

转发虚假广告将担责 《互联网广告管理暂行办法》今起施行

本报讯(记者殷聪 通讯员宣文)今后,帮朋友转发虚假广告将承担一定的责任,微信、微博上的软文发布也必须在显著位置标明该文章属于广告。记者从市市场监督管理局获悉,由国家工商总局发布的《互联网广告管理暂行办法》今日起正式施行。

据了解,《办法》第七条明确规定,互联网广告应当具有可识别性,显著标明“广告”,使消费者能够辨明其为广告。“这意味着互联网广告不能像雾里看花、水中望月一般难以分辨。”市市场监督管理局广告监管处负责人告诉记者,除了微信、微博的推广外,淘宝、

京东的“掌柜热卖”、新浪微博的热门话题等都可以被定义为广告。如果这类广告不具有可识别性,广告主将被监管部门处以10万元以下的罚款。

今后,帮朋友转发微信也要留心了。如果市民转发了朋友的虚假广告,也将负一定的行政责任及民事责任。那是不是以后在朋友圈转发广告就算违法?非也,如果市民转发的广告所宣传的产品和服务是货真价实的,没有给消费者造成损失,当然没有关系。“但如果市民在明知、应知是虚假广告的情况下仍转发了该条广告,则需负连带责任。如果市民在未知的情况下,转

发了该条虚假广告,也需要承担相应的责任。”该负责人说。

此外,《办法》明确了互联网广告主应当对广告内容的真实性负责,而去年实施的新《广告法》已将广告主的范围扩大到了自然人。因此,网络红人、大V等在内的自媒体人已被纳入管理,这其中包含微信朋友圈代购、微信公众号、微博大V发布的商业推广信息等。“这意味着网红、大V在朋友圈里发布虚假广告也将承担相应的责任。”该负责人说。

新《广告法》还规定,自然人在自媒体发布广告需要承担相应的法律责任,并删除了旧《广告法》

中关于“费用”的前提。因此,自然人不管是否收取了费用,都不影响其所发布的信息属于广告性质。而转发广告的人也属广告发布者,需承担一定责任。

市场监管部门提醒市民、广告主以及广告发布者,在发布或转发广告时,应对该广告的真实性负责,确定其主体身份是真实的,确定其引用的行政许可是真实、有效、合法的。此外,市民如遇到虚假广告,可向市场监管部门的举报投诉热线12315投诉。下一步,市场监管部门也将通过以管网、信用管网、协同管网等方式,加强对互联网广告的监管。

宁诺本科生毕业论文 登上了国际顶级期刊



本报讯(记者蒋炜宁 通讯员徐琼)在SCI国际期刊上发表学术论文是很多教授的目标,对本科生而言更是难上加难,而宁波诺丁汉大学两名本科生的论文近日却登上了SCI国际顶级期刊。

SCI(Science Citation Index)是美国《科学引文索引》的简称,是世界最著名的科技文献检索系统,SCI收录的国际期刊都是国际公认的权威期刊,要上SCI期刊并不容易。刊登两名宁诺本科生论文的这本SCI期刊名称为《国际传热传质》。这个期刊在全世界具有较高知名度,是传热与传质研究领域最顶尖的国际期刊之一。

这两名本科毕业生分别叫李林东和陈昱廷,来自宁波诺丁汉大学机械、材料与制造工程系。在大四毕业论文关于微挤出成型技术的研究中,他们与陈誉、夏亮和任勇老师合作,以共同作者身份发表论文。

微挤出成型技术可制备微米级功能材料,应用广泛。例如微胶囊可用于给药系统,微纤维可用于生物医学、通信等行业,微齿轮用于高精度器械,微导管用于微创手术等医疗领域。目前微挤出成型技术主要侧重于对材料加工性能和尺寸效应的研究。而李林东和陈昱廷的研究课题侧重于研究材料微尺度下传热和传质现象。

“我们的研究成果有助于改进、优化工艺流程,改善精微产品的产品质量。”陈誉老师说。

得知论文上了国际期刊,陈昱廷说,在多次探索研究后,获得被认可的研究成果,非常高兴。

据悉,他们都攻读硕士研究生,李林东还计划攻读与精微工艺相关的博士学位。

我是你的 “小棉袄”

前天,江东白鹤街道紫鹃社区“小棉袄”助老志愿者陪同辖区7位独居老人来到宁波科学探索中心,体验科普乐趣,了解日新月异的变化。该社区“小棉袄”助老团队是经过注册的志愿者队伍,她们与80岁以上的独居老人结对,像女儿一样贴心呵护老人。



(丁安 忻蓉 摄)

医院坚持治疗不放弃, 出走儿子返回重病父亲身边 市民爱心救助落难四川父子

最美宁波人
传递正能量

本报记者 余建文
通讯员 朱旭 王云鸿

前天上午,一位70多岁的老太太来到镇海区人民医院,把1万元现金交到医院负责人手里,指明用于四川籍务工人员刘衍国的治疗康复。

父亲重伤几乎成“植物人”,17岁的儿子起初因为害怕远走他乡。但亲情难舍,小伙子“悔悟”之后,又回来守在父亲身边。发生

在刘衍国、刘盛林父子身上的曲折故事,令人唏嘘之余,也点燃了众多市民的爱心。短短数天,社会各界捐助的爱心善款已逾6万元,“厚德镇海”再一次得到生动演绎。

刘家父子是四川人,常年在外打工。今年,父亲刘衍国从台州椒江来到镇海找活干,6月25日晚,他摘杨梅时不慎从树上坠下,摔成重伤。经镇海区人民医院医生紧急抢救,老刘性命保住了,但由于脑部损伤严重,连续数天陷入昏迷中。

听说父亲很可能成为“植物人”后,儿子刘盛林想到了“逃离”。他买了张火车票跑到新疆喀什投奔朋友。

当时,刘衍国已经欠下了数万元医药费,但医院坚持精心医治,

还花钱雇了名护工细心照料他。

8月中旬,镇海的工友给刘盛林打电话:“你父亲醒过来了!”小刘经过一番思想斗争,决定回镇海,“我知道错了,我不应该逃避”。

上周,刘盛林千里迢迢回到镇海,父子相聚的场面令人动容。小刘说,“医院把我父亲治疗、护理得这么好,我非常感动。我要守在父亲身边,好好照顾他。”

眼下,老刘还需要一笔不小的治疗费用,小刘无力承担。镇海区人民医院负责人说,老刘苏醒后,还不能说话,但已经能通过用眼神、打手势与人交流,“后续的治疗有困难,但医院绝不会放弃。我们也呼吁社会上的爱心人士捐款援助。”

镇海区红十字会得知后,马上帮忙设立了“盛林爱心基金”,用于接受、规范使用社会捐款。医院还给刘盛林安排了一份在医院当清洁工的工作,并专门腾出一张病床让他住,方便他照顾父亲。院办的同志说,医护人员不仅自发为刘家父子捐款捐物,还通过微信朋友圈,广泛发动亲友援手相助。该院神经外科护士袁清清是名“准妈妈”,前几天,她与丈夫、亲友、同事一起为刘家父子凑了2000元生活费。

连日来,送进病房的一笔笔捐款,一声声祝福,让刘盛林感动不已。他说,有这么多好心人的帮助,相信父亲一定能挺过难关,“我再也不离开父亲了。”

搬到新居继续做好邻居 潜龙社区危改地块九成居民搬离

本报讯(记者王岚 通讯员陈嘉成)潜龙社区危改地块的虞阿姨和毕阿姨,最近一同住进了城市阳光小区,继续做好邻居。前段时间,两个人每天趁着早晨天气凉快,蚂蚁搬家般从老房子里带点东西到新房子。“新房子透亮,环境又好,这下可以安度晚年了。”虞阿姨满心欢喜地说。笔者从百丈街道了解到,自潜龙社区危改成功后,已搬离住户超过千户,占总量的九成多。

昨天傍晚,当笔者再次来到江东区波特曼酒店背后的潜龙社区时,发现这里已不复原有的嘈杂与热闹。“原本夏季傍晚会有很多老人搬把凳子出来坐在巷子里聊天,小摊小贩也多,现在基本上没有了。”百丈街道工作人员说,为了帮助居民顺利搬进新居,街道、社区工作人员费了不少心思。

孙师傅搬家前犯了愁:因为舟孟北路比较拥堵,中山路口又在施工,小区有几条路单向行

驶,他担心搬家公司车辆进不来。了解到孙师傅的担忧,社区立即与城管、交警等相关部门对接协调,提前疏通舟孟北路,孙师傅的搬家车也在预约那天一大早顺畅地开至小区楼下,一天完成了搬迁。“一直以为搬家很难,没想到在大家的帮助下,轻松解决了,这么好的潜龙人真有点舍不得!”孙师傅感慨地说。

针对一些长期不住潜龙社区的改造搬迁户,百丈街道细心排摸,做好服务工作。一套长期无人居住的房子一直没办腾空手续。社工联系房东后才知房东徐师傅长期在广州,房子早已搬空,但忘了办理腾空手续。电话里,徐师傅委托社工代为结清水、电、煤气等费用,完成了腾空。

随着搬迁腾空工作的推进,尚未搬迁的董阿姨开始担心起治安问题。对此,社区加强治安巡逻,目前社工、志愿者、保安三股力量巡逻在小区角角落落,维护小区治安稳定。同时,社区也提醒居民们抓紧搬离,早日过上安居乐居新生活。

【上接第1版】会议强调,9月份市政协工作,要重点抓好“一次常委会议、两次政协论坛”等工作。一次常委会议就是围绕宁波都市区建设若干问题召开专题议政性常委会议。两次政协论坛,一次是“找短板、补短板,我为宁波‘十三五’规划落实建一言”政协论坛,另一次是“五水共治”长效机制建设政协论坛。着重抓好服务保障G20峰会工作,开好中秋

茶话会,开展主席会议成员视察全会提案办理情况,开展“送文化、送卫生、送科技、送法律、送温暖”活动,组织召开推进学前教育公益普惠发展月座谈会等。市政协机关和各专委会要积极准备,落实措施,确保各项工作顺利推进。

市政协副主席陈炳水主持会议,市政协副主席范范、崔秀珍、李太武、郁伟年、陈安平、陈为能和秘书长黄士力出席会议。

以大开放大招商助力二次创业 ——访慈溪市副市长胡建国

扩大招商引资 推进开放发展
——外资双年活动进行时

见习记者 金晶
慈溪记者站 周敏杰
通讯员 岑海群

“开放发展一直是慈溪的看家宝,大开发大招商是推进二次创业、实现二次腾飞的重要路径,通过引进重量级、带动性强的优质项目,为全市产业结构优化升级提供新动能。”慈溪市副市长胡建国表示。

今年以来,慈溪始终把招商引资工作作为区域经济强筋健骨的重要抓手。招商部门、园区、镇(街道)等充分发挥招商主体作用,进一步厘清招商引资责任体系,实现全区招商“一盘棋”,形成了服务客商的合力。今年1月至7月,全市完成合同利用外资2.21亿美元,实际利用外资1.21亿美元,新注册慈溪市内外资1000万元以上企业34家。

据等新兴产业和投资领域不断涌现,地方经济发展迎来了新的机遇期,只有以全新的战略眼光推进大开放大招商,才能更好地融入经济发展的浪潮。”胡建国说,慈溪将进一步凝聚共识,攻坚克难,使招商引资和开放型经济继续保持良好的发展势头。

首先,深入推进“以企引企”。全市范围开展“全员招商”和“以企引企”活动巡查督导,统筹招商信息资源,深入探讨和解决各地在招商引智过程中遇到的困难和问题。全面梳理汇总今年以来全市“以企引企”活动的工作成效,进一步强化招商引智“首位”意识、“责任”意识和“争先”意识,把招商引智摆在经济工作的“龙头”位置,全方位、多渠道、多形式地开展招商引智,形成“人人关心招商、个个为招商出力”的良好局面。

其次,精准定位主攻方向。围绕慈溪产业转型升级和创新驱动,明确引进高端装备制造、生命健康、新材料、新能源等战略性新兴产业项目和龙头企业,主动深入“工业4.0”“中国制造2025”

“互联网+”等概念涉及的企业领域,锁定国内外有影响力的企业或战略投资者为重点的招商对象,引导各重点产业平台和功能区制定差别化、个性化招商方案,提供VIP式的招商服务。积极主动承接上海、杭州、宁波、北京、广州等大中城市产业转移,有针对性地开展产业对接。

此外,慈溪还将积极拓展利用外资途径,优化招商软硬环境。一方面,切实加强外资企业服务工作,强化借力招商引智力度。另一方面,进一步优化项目审批服务,缩短审批办理时限,力促更多的项目顺利报批。同时,通过产业引导基金的杠杆效应,招才引智的人才效应,为区域经济发展注入不竭动力。

【案例解读】 “以企引企”打造产业园中园

近日,宁波慈溪重大项目开工仪式在慈溪高新区中柏新材料项目工地隆重举行。这次开工的中柏新

材料项目总投资10.5亿元,一期用地155亩,主要生产非晶带材和非晶电机等产品。这标志着慈溪着力打造的高新区非晶新材料产业园进入了快速发展期。

非晶合金产业一直是慈溪的空白。而在节能环保的大背景下,非晶合金变压器的发展将会越来越普及。瞄准这一新兴产业,慈溪积极开展以企引企工作,在深入排摸园区现有产业基础和优势的基础上,提出了与非晶新材料行业龙头企业兆晶股份合作,共同打造非晶新材料产业园的思路,把兆晶股份在这一领域的研发和产业优势与高新区的区位优势结合起来。由慈溪高新区牵头,着手开展园区的规划和论证,并迅速开展了土地报批和道路等基础设施建设。同时,由兆晶股份牵头,取得了中国非晶学术委员会对建设非晶新材料产业园的支持,将积极协助园区引进优质项目,并在园区内建立非晶新材料展示中心。

作为园区内首个非晶合金产业大型项目,浙江中柏新材料有限公司将投建第一期6万吨吨非晶合金带材生产线,包括其他辅助配



慈溪高新区城市配套区块效果图。

设备12台套;新建15条非晶粉生产线,包括其他辅助设备30台套;新建非晶合金磁粉芯生产线10条,包括压力机等其他辅助设备30台套。建成后年产值约为17.3亿元,利税4.2亿元。“全力打造集非晶合金带材、非晶合金粉、非晶磁粉芯、非晶合金涂层、块体非晶合金和非晶合金电机的研发、生产和销售于一体的非晶新材料产业园,规划用3年到5年

时间,做到同行业国内领先、国际一流。”项目负责人说,未来这将大大提升慈溪相关产业的整体“重量级”。

重大项目接踵上马,是拉动慈溪经济“二次创业”的有力度的马车。截至目前,像这样“高大上”的重大项目在慈溪高新区已举行了8场联动开工活动,总投资110.8亿元,涉及产业转型升级、民生保障、基础设施等多个领域,充分体现了有效投资的导向和重点。